
Hodnocení osobnosti a průběhu studia Ing. Martina Džermanského 

 

Ing. Martin Džermanský je absolventem Fakulty logistiky a krizového řízení, kde 

zakončil své inženýrské studium ve studijním programu Bezpečnost společnosti 

na ústavu Ochrany obyvatelstva. I díky jeho zájmu o studium a činnostmi 

reprezentující fakultu na mezinárodních konferencích se rozhodnul 

v pokračování v doktorském studijním programu Bezpečnostní technologie, 

systémy a management na FAI UTB ve Zlíně a dokončení tak plnohodnotného 

vysokoškolského vzdělání. 

Během svého studia se student zaměřoval na možnosti aplikování pokročilých 

technologií do procesů realizace cvičení složek integrovaného záchranného 

systému a rozvoje vzdělávání. Mimo studijní náležitosti působí jako asistent na 

ústavu Ochrany obyvatelstva na Fakultě logistiky a krizového řízení a vyučuje 

předměty integrovaného záchranného systému a aplikované informatiky. 

Rovněž se v rámci třetí role UTB ve Zlíně aktivně účastní konferencí a pod záštitou 

fakulty a ústavu vystupuje na dnech otevřených dveří a noci vědců. 

Nelze opomenout mimoškolní aktivity. Ing. Džermanský je zakladatelem Klubu 

požárního sportu UTB, který reprezentuje univerzitu na Akademických 

mistrovstvích v České republice a podílí se mimo jiné na rozvoji edukace v oblasti 

požární ochrany. Součástí klubu je také organizace kvalifikačního kola v disciplíně 

TFA pro univerzitu Tomáše Bati ve Zlíně. Rovněž se jako prezentující účastní 

dětských hasičských táborů a Rescue Camp Zlínského kraje, kde plní i své činnosti 

v rámci členství ve Sboru dobrovolných hasičů.  

Student naplňuje všechny předpoklady pro činnost akademického pracovníka ve 

všech směrech, kladených na pedagogickou, publikační i vědeckou činnost. Další 

podrobnosti viz příloha. 

 

V Uherském Hradišti dne 13. března 2025 

 

                                                                                        prof. Ing. Dušan Vičar, CSc. 

                                                                                                            v.r. 


